
ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA (68ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e quatro minutos (09h24min), do dia
quatro de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (04.08.2022),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a sexagésima
oitava (68ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que
a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRO para ler um trecho bíblico e,
em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ROMÁRIO
POLICARPO – Presidente; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e
ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente
a ser lido. Às nove horas e trinta minutos (09h30min), o Senhor
Presidente passou para o pequeno expediente. Apresentaram
matérias: GABRIELA RODART, Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense  a Marcos Aurélio
Santos de Araújo; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimetos endereçados
à SEINFRA e à Prefeitura; SANTANA GOMES, requerimento endereçado
à Presidência da Casa (Licença para tratar de interesse particular, pelo
prazo de 121 (cento e vinte e um) dias, tendo início no dia 11 de agosto
de 2022, no termo em que dispõe o artigo 50, inciso II, do Regimento
Interno da Câmara Municipal de Goiânia, combinado com os artigos 64,
inciso XV e 72, inciso II, da Lei Orgânica do Município); CABO
SENNA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Moção de
Aplauso ao Goiânia Esperto Club), à SMM e à SEINFRA; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SANEAGO, à
COMURG e à AMMA; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à SMM, à Vigilância Sanitária de Goiânia e ao Secretário Sr.
Michel Afif Magul,  Secretário Municipal de Governo; e MAURO
RUBEM, requerimento endereçado à Presidência da Casa e à Faculdade
de Farmácia da UFG ( Moção de Aplauso ao Prof. Luiz Carlos da Cunha e



ao Prof. Eric de Souza Gil, respectivamente, novo diretor e novo vice-
diretor da Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Goiás a
serem empossados no dia 17 de agosto de 2022). Os Vereadores
ANSELMO PEREIRA, CLÉCIO ALVES e LÉIA KLEBIA solicitaram o
registro como presenças honrosas da Excelentíssima Senhora
Promotora de Justiça, Dra. Villis Marra; da Ex-Vereadora, Sirlene
Borba; dos Senhores Paulo Castro, Edilson Machado (Diretor
Gerente da AMMA), Willian Alves e Mike Mendanha; das
Senhoras Gabriela Bispo, Carina Bandeira e Carolina Rodrigues;
e do Pastor Paulo Luiz. Às nove horas e trinta e oito minutos
(09h38min), o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia.
Foi aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto
de Resolução nº 10/2022, de autoria da Presidência desta Casa,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que concede licença por interesse
particular para o Vereador Jaime Monteiro da Silva. O projeto foi
aprovado em votação única e encaminhado ao Núcleo de Processamento
e Controle para a publicação. Veto nº 20/2022, de autoria do
PREFEITO, que veta parcialmente o autógrafo de lei nº 29/2022, oriundo
do Projeto de Lei nº 194/2021 de autoria da Vereadora Gabriela Rodart,
que cria o programa de combate ao vandalismo e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Geverson Abel, pela manutenção do veto - votação única. O
veto foi mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para comunicação do Prefeito. Às dez horas (10h) o Senhor
Presidente suspendeu a presente sessão para realização da
Sessão Solene de Posse do Vereador PASTOR MARCOS ROSA . Às
dez horas e vinte e sete minutos (10h27min) a sessão foi
reaberta pelo Senhor Presidente em exercício, Vereador
HENRIQUE ALVES. Projeto de Resolução nº 18/2021, de autoria da
Vereadora LÉIA KLEBIA, que cria a "Galeria das Vereadoras" da Câmara
Municipal de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Eduação,
Cultura, Ciência e Tecnologia . A assessoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO justificou sua ausência por meio de Ofício. Vinte (20)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às dez horas e trinta e oito minutos (11h38min),  o Senhor
Presidente em exercício, Vereador HENRIQUE ALVES, realizou a
contagem do quórum e por não haver número suficiente de



parlamentares para discussão e votação de matérias, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia 09.08.2022, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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